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Dr. Szili Katalin
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

Csökkent-e a munkanélküliek száma a Gyurcsány - kormány
regnálása alatt, avagy mit érnek az Országgyűlésen sürgőséggel
áterőltetett törvénymódosítások? címmel, a Házszabály 91 . §-a alapján
kérdést kívánok benyújtani Csizmár Gábor foglalkoztatáspolitikai és
munkaügyi miniszterhez. Akérdésre a választ írásban kérem .

Tisztelt Miniszter úr!

• A 2004 . évi CXXIII. törvény a pályakezdő fiatalok, az ötven év feletti
munkanélküliek, valamint a gyermek gondozását, illetve családtag
ápolását követően munkát keresők foglalkoztatásának elősegítéséről,
továbbá az ösztöndíjas foglalkoztatásról 2005 . január 1-jén lépett
hatályba . Kérem Miniszter urat, hogy - a törvény hatálya alá
tartozó egyes társadalmi csoportok szerinti bontásban -
tájékoztasson arról, hogy 2005. december 31-ig hány munkáltató
és hány munkavállaló tudott élni a törvényi lehetőséggel, azaz
hány új munkahely keletkezett és hány munkavállaló tudott
elhelyezkedni!

• A 2005. évi LXXIII . törvény a pályakezdő fiatalok, az ötven év feletti
munkanélküliek, valamint a gyermek gondozását, illetve a családtag
ápolását követően munkát keresők foglalkoztatásának elősegítéséről,
továbbá az ösztöndíjas foglalkoztatásról szóló 2004 . évi CXXIII . törvény
módosításáról 2005 . október elsejétől hatályos. Kérem Miniszter
urat, hogy - a törvény hatálya alá tartozó egyes társadalmi
csoportok szerinti bontásban - tájékoztasson arról, hogy 2005.
december 31-ig hány munkáltató és hány munkavállaló tudott
élni a törvényi lehetőséggel, azaz hány új munkahely keletkezett
és hány munkavállaló tudott elhelyezkedni!
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• A 2004 . évi CXXII . törvényt a prémiumévek programról és a különleges
foglalkoztatási állományról 2005 . január 1-jétől lépett hatályba .
Kérem Miniszter urat, hogy tájékoztasson arról, hogy 2005 .
december 31-ig, a közszférában hány munkáltató és hány
munkavállaló tudott élni a törvényi lehetóséggel!

• A prémium évek programot 2005 . október 1-jei hatállyal kiterjesztették
a nem költségvetési körbe tartozó munkáltatásra is . Kérem Miniszter
urat, hogy tájékoztasson arról, hogy 2005. december 31-ig, a nem
költségvetési szférában hány munkáltató és hány munkavállaló
tudott élni a törvényi lehetőséggel!

Kérem Miniszter urat, hogy kérdéseimre pontos adatokkal, konkrét
számokkal szíveskedjen válaszolni, elősegítve ezzel képviselői munkámat,
illetve a Miniszter úrral való korrekt, szakmai együttműködés lehetőségét!

Várom Miniszter úr megtisztelő válaszát!

Budapest, 2006 . január 10 .

Tisztelettel :

Németh Szi tárd
országgyűlési képviselő
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